



ЭНЕРГИЯ И ОПЫТ ПРОФЕССИОНАЛОВ -
БУДУЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВА

БУМАЖНИК

СОЛИКАМСКБУМПРОМ



Газета основана в 1949 году | № 51 (4546) Пятница, 31 декабря 2021 года

стр. 2

ВЪЕЗЖАЯ В НОВЫЙ ГОД

Радостной новостью поделились работники цеха отгрузки готовой продукции: автопарк ЦОГП пополнился двумя новенькими машинами. Погрузчики уже показали себя в деле.

стр. 3



СПАСИБО, 2021-й!

Молодые бумажники поделились своими открытиями уходящего года, впечатлениями и эмоциями. Им есть, за что благодарить уходящий год. А вам?

**Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Новым годом!**

Прошедший год выдался непростым для всех — пандемия коронавируса изменила многое в нашей жизни. Но у каждого из нас были светлые моменты, яркие события, впечатления. Вместе мы меняли облик региона, создавали достойные и комфортные условия для жизни.

Новый год — самый долгожданный и любимый праздник, который дарит нам возможность провести время с родными и друзьями, создаёт особую атмосферу и уверенность, что всё задуманное непременно сбудется. В эти праздничные дни, как в детстве, мы вновь верим в то, что чудеса случаются. Но знаем, за каждым чудом стоят наш труд, усилия и забота.

Пусть 2022 год будет наполнен яркими событиями и впечатлениями, принесёт мир, благополучие и удачу. Вместе мы изменим жизнь к лучшему и сделаем Пермский край ещё более сильным и процветающим. Желаю крепкого здоровья, счастья, энергии для воплощения всех идей и планов.

С праздником!

**Дмитрий Махонин,
губернатор
Пермского края**

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ»
И ДОЧЕРНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ!
УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С НОВЫМ 2022 ГОДОМ
И РОЖДЕСТВОМ!**



Яркие гирлянды, нарядные новогодние ели, подарки не только создают праздничное настроение, возвращают детскую веру в чудо, но и напоминают, что пришла пора подведения итогов года.

Уходящий 2021 год, как и год предыдущий, испытывал нас, выдался непростым, однако нам удалось очень многое сделать.

Во-первых, налажен промышленный выпуск новой продукции — интерлайнера. Новая продукция АО «Соликамскбумпром» имеет хорошее качество и востребована на рынке.

Во-вторых, несмотря на ограничения, наложенные пандемией, в АО «Соликамскбумпром» продолжается модернизация производства. В рамках программы перевооружения АО «Соликамскбумпром» реализуется проект монтажа оборудования линии транспортировки и упаковки бумаги в бумажном производстве

№ 3. Проводятся исследования в целях улучшения качественных характеристик интерлайнера за счёт внедрения новых технологий поверхностной проклейки.

В-третьих, предприняты АО «Соликамскбумпром» меры по недопущению распространения коронавирусной инфекции обеспечили предприятию возможность продолжать производственную деятельность.

Наше предприятие подтвердило высокий стандарт социальной ответственности, представив свой опыт и став победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «За развитие социального партнёрства в организациях производственной сферы».

Предприятие приняло самое активное участие во всероссийских акциях, имеющих своей целью лесовосстановление.

В 2021 году АО «Соликамскбумпром» стало площадкой для проведения круглого стола экологов и научно-практической конференции. Мы реализовали важный проект по сохранению памяти об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла.

Молодые работники АО «Соликамскбумпром» проявили себя в региональных молодёжных мероприятиях, в волонтерской деятельности. Обновился состав молодёжного объединения «Бумеранг».

Первичная профсоюзная организация бумажников активно работала с трудовыми коллективами структурных подразделений над созданием безопасных условий труда в условиях пандемии, организовала качественный отдых и лечение работников в санаториях региона и юга страны, а также летний отдых детей.

Пришло время реализации новой программы развития

АО «Соликамскбумпром», которая будет учитывать освоение новых видов высокотехнологичной продукции с высокой добавленной стоимостью, соответствующей лучшим мировым аналогам и превосходящей их, на основе самых современных научных технологий. В ближайшем будущем мы должны создать техническую и финансовую базу для развития производства.

Желаю всем нам новых интересных и успешных проектов, добра, благополучия!

Уважаемые коллеги! От всего сердца желаю крепкого здоровья вам, вашим родным, близким. Пусть у вас будет тепло на душе и в доме. Радости, добра, благополучия!

Счастливого Нового года и Рождества!

**В.И. Баранов,
президент
АО «Соликамскбумпром»**



■ Конкурс

ПРЕДЧУВСТВИЕ БЛИЗКОГО ПРАЗДНИКА...

Для создания праздничного настроения и новогодней обстановки профком объявил «Новогодний конкурс» среди подразделений АО «Соликамскбумпром». В преддверии Нового года были подведены итоги конкурса.

По условиям конкурса нужно было украсить своё рабочее место и использовать для этого любые материалы. Фантазию участников ограничивало только пространство.

Вниманию жюри были представлены фотографии более 20 участников. В число призёров вошли работы, которые получили наибольшее количество голов жюри.



Коллектив ЛСП готов к встрече Нового года

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- 1 место — коллектив столовой №6 ЦОП
- 2 место — коллектив табельной ЛСП
- 3 место — коллектив склада ГСМ №18 ЦМТОП

Самое главное в этом конкурсе было то, что все участники получили огромное удовольствие от общения друг с другом, совместной творческой деятельности, создали себе и окружающим праздничное настроение.

Светлана Мельникова



Новый работник ЦОГП

МНЕНИЕ

Ольга Васильевна БОЙКО,
кладовщик по централизованному заводу ГСМ склада №18 ЦМТОП:

— В новогоднем конкурсе мы участвуем не первый раз. Украшая к Новому году наш склад, мы поднимаем новогоднее настроение всем коллегам. В этом году идея окунуться в наше беззаботное детство принадлежит коллегам по работе: старшему кладовщику склада ГСМ №18 Юлии Вячеславовне Гегель и регенераторщику отработанного масла Марии Николаевне Ганичевой. Мы были приятно удивлены тем, что заняли призовое место. Это хороший стимул для того, чтобы в следующем году претендовать на первое. От всей души желаем всем крепкого богатырского здоровья, семейного благополучия, счастья и любви! Поздравляем всех с Новым — 2022 годом!



Новогодняя атмосфера создана в ОГМ

МНЕНИЯ

Марина Геннадьевна ШУШКОВА,
ведущий инженер-технолог ОГТ:

— Идея поучаствовать в конкурсе у нас в коллективе родилась спонтанно. Нам захотелось создать на работе атмосферу праздника, ведь именно здесь мы проводим значительную часть своего времени. Старший диспетчер диспетчерской группы Светлана Анатольевна Мальцева предложила сделать камин, а мы её задумку поддержали. Потом появились олени с золотыми рогами. Сложенная работа и новогоднее настроение сделали своё дело — композиция была готова. Самыми активными участниками стали ведущий инженер-технолог-руководитель диспетчерской группы Надежда Васильевна Мальшева, ведущий инженер-технолог по одежде машин и вспомогательного оборудования ОГТ Евгения Владимировна Александрова, и мы со Светланой Анатольевной. Хотим выразить благодарность нашему профкому и лично председателю первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Светлане Владимировне Елисеевой за интересные конкурсы.

■ ФОТО-НОВОСТЬ

ВЪЕЗЖАЯ В НОВЫЙ ГОД

Мы всегда рады новостям из подразделений предприятия, особенно, когда они — приятные.

В редакцию позвонили работники цеха отгрузки готовой продукции. У них просто отличная новость — в новый год они, буквально, въедут на новых погрузчиках. Автопарк ЦОГП пополнился двумя новенькими машинами.

Елена Николаевна Мохова, начальник ЦОГП говорит:

— Мы очень ждали эти погрузчики. Сейчас на предприятии большой ассортимент продукции - новые форматы бумаги,

рулоны стали более тяжёлыми. Новые погрузчики могут поднимать рулоны на большую высоту, чем наша техника. Благодаря этому мы сможем более рационально использовать высоту складских помещений. В следующем году мы надеемся продолжить традицию обновления нашего автопарка.

Своими впечатлениями делится **Михаил Вадимович Александров,** водитель погрузчика:

— У меня просто нет слов. Он классный, в нём тепло. Сейчас это очень актуально. Первое время привыкал к новому погрузчику — у него есть крыша и застеклённые окна. Работаю на нём уже пятую смену



А. В. Трубинов в новеньком погрузчике

и понимаю, что работать удобно и комфортно.

Андрей Васильевич Трубинов, водитель погрузчика 5 ряда, добавляет:



М. В. Александров за работой

— Очень рад новой технике. Приятно на ней работать. Пользуясь случаем, хочу поздравить всех с Новым годом! Самое главное, чтобы мой родной цех и наше предприятие процветали.

От всей души поздравляю **Виктора Ивановича Баранова** с наступающим Новым годом! Счастья ему, крепкого здоровья!

Светлана Мельникова

СПАСИБО, 2021-Й!

Уходящий год был наполнен разными событиями, эмоциями, переживаниями. За что его можно поблагодарить — рассказывают бумажники.



Ксения Павловна РАДИНСКАЯ,
инженер-технолог РМЦ:

— Уходящий 2021 год стал для меня значимым. В июле этого года я вышла замуж. Мы с моим мужем познакомились здесь, в цехе. Для каждой женщины замужество — это счастливый момент и, в тоже время, очень серьёзный шаг в будущее. Поэтому этот год запомнится мне множеством событий и яркими эмоциями, связанными со свадебными хлопотами.



Александра Петровна СОСОВА,
контролёр готовой продукции ЦОГП:

— В этом году после обучения в технологическом колледже я получила диплом по специальности «Техник-технолог». Но обучаться и развиваться я не перестала. Уходящий год оказался наполненным эмоциями, причём как положительными, так и отрицательными. За этот год я открыла себя с новой стороны. Спасибо 2021 году за это!



Никита Дмитриевич ДАЦКО,
накатчик бумагоделательной машины БП № 3:

— Я благодарен уходящему году за яркие моменты в жизни, связанные с моей семьёй, друзьями, учёбой и работой. За осознание того, что же действительно ценно в нашей жизни, а именно улыбки людей и время, проведённое с ними, возможность, помогать тем, кто в этом нуждается, и не стесняться самому просить помощи. Благодарен за то, что меня поддерживают мои родные и близкие, и за то, что в моей жизни за этот год появилось много новых целей и желаний.



Геннадий Андреевич ПАНЬКОВ,
инженер группы по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки:

— Я хочу поблагодарить уходящий 2021 год за то, что в нём было много важных и незабываемых моментов, которые хочется вспомнить с улыбкой и радостью. Спасибо, что увеличил мою семью. Для меня, если все родные и близкие здоровы, значит — год прошёл отлично, а остальное всё переживём.

Счастья, любви, семейного благополучия и крепкого здоровья в Новом 2022 году!

Лана Веткина



Татьяна Владимировна КИРЕЕВА,
старший контрольный мастер РМЦ:

— Я хочу поблагодарить прошедший год за то, что добавил в мою копилку тёплых воспоминаний, ярких впечатлений, за то, что он принёс мне уверенность в завтрашнем дне, научил смело смотреть



Лана Веткина

■ Молодёжь

НОВЫЙ ГОД — ВРЕМЯ ЧУДЕС

Предновогоднее время — это время чудес, сказок, любви, тепла, новых ожиданий. Чтобы праздник пришёл в каждый дом Деду Морозу нужно немало потрудиться.

Ежегодно добровольные помощники Деда Мороза участвуют во Всероссийской акции «Новый год в каждый дом». Они перевоплощаются в образы Деда Мороза и Снегурочки, дарят подарки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и одиноким пенсионерам.

В этом году представители молодёжного объединения АО «Соликамскбумпром» приняли

участие в акции. В роли Деда Мороза выступил — **Даниил Николаевич Бычков**, мастер по ремонту оборудования бумашины БП № 3, а **Румия Альбертовна Бариева**, инженер по подготовке кадров и организации труда отдела кадров, превратилась в Снегурочку. Спасибо, что помогаете верить в чудеса!

■ Традиции

«ТЁПЛАЯ» ЁЛОЧКА ЭНЕРГЕТИКОВ

Полубоваться новогодними чудесами, сотворёнными умелыми руками работников соликамской ТЭЦ и членов их семей, можно, войдя на предприятие с главного входа, поднявшись по лестнице, проследовав далее до конца проспекта. А там — ёлка с необычными игрушками и выставка поделок.



Мне об этом рассказала председатель первичной профсоюзной организации ООО «Соликамская ТЭЦ» **Галина Анатольевна Пегушина:**

— Профком объявил конкурс новогодних поделок, и люди откликнулись. Участвуют работники, их дети и внуки. А ещё мы украсили ёлку только игрушками, сделанными своими руками из разных текстильных материалов. Привлекают внимание большие шары с узорами из ниток. Ёлочка получилась очень тёплой.

— **Галина Анатольевна, какими интересными мероприятиями запомнился энергетикам уходящий год?**

— При поддержке нашего предприятия мы проводим самые разные культурно-массовые и спортивные мероприятия. Сейчас большинство из них проходит на свежем воздухе. В этом нам помогает турфирма «Арго». Например, мы замечательно отметили с ними Масленицу.

Ко Дню защиты детей в качестве подарков были сертификаты на посещение фильма в кино-театре. Также на свежем воздухе было проведено игровое праздничное мероприятие.

Уже по традиции работники ТЭЦ отправляются в тёплый сезон на сплав. Этот год не стал исключением.

Летом дети наших энергетиков отдохнули в «Лесной сказке», группа детей съездила на юг. Взрослые отдохнули на курортах по своему выбору.

Мы уже начали праздновать Новый год. На праздник приглашены были дети наших работников. Пришли они, конечно же, с родителями. Развлекательная программа была очень интересной. Вечером к нам вышел из леса Дед Мороз. Как тут не поверить в сказку?! Участники переполнили эмоции. Когда играли в снежки с Дедом Морозом, детей просто охватил азарт. Вдоволь накатались на ледянке и на снегоходе.

Поздравляю всех с Новым годом! С наступающим Рождеством! Хочется пожелать всем работникам ТЭЦ, прежде всего, крепкого здоровья, чтобы все родные,



близкие, друзья были здоровы. Желаю всем нам, чтобы мы могли как можно скорее вернуться к полноценной жизни без каких-либо ограничений. Успехов в работе, семейного благополучия и прекрасного новогоднего настроения на весь 2022 год!

Елена Налётова

■ Однако, жизнь!

ПРЕДНОВОГОДНЯЯ НОСТАЛЬГИЯ

В детстве ёлка была самой большой, конфеты самые вкусные, а Дед Мороз настоящим.

Новогодняя сказка начиналась с ёлки. В детстве ёлочка всегда была настоящая и когда начинала оттаивать, вкусно пахла смолой и хвоей. Мама приносила коробку с игрушками, которые таинственно сверкали, словно драгоценности в ларце Кощея. Игрушки мы развешивали не просто так: рядом с Дюймовочкой висел космонавт, а с петухом — заяц. Мне нравилось подбирать игрушкам пару, чтобы им было нескудно висеть на ветках. Конечно, накануне в магазине «Спорттовары» с любовью выбирались новые игрушки. Они гордо блестели боками на самом виду.

Вечерами, пока мама была занята, я любила сидеть перед наряженной ёлкой, рассматривая игрушки, представляя, как они разговаривают друг с другом, порой меняя их местами, чтобы все игрушечные фигурки могли пообщаться.

Ещё мне нравились разноцветные, перекрученные и с продолжными желобками сосульки. Они, как и другие игрушки, висели на нитках, и их можно было сначала сильно закрутить в одну сторону, а потом отпустить. Они начинали раскручиваться, танцуя, как балерина на тонкой ножке, быстро мелькали прозрачный и блестящий бочок. Сосульки умели танцевать — и это было прекрасно, их танец был частью новогоднего волшебства.

Кроме детского утренника, каждый год было волнительное посещение «Ёлки» — детского праздника на работе у мамы. Встреча с незнакомыми разновозрастными детьми маминых коллег, большой Дед Мороз, который говорил «толстым» голосом, а не родная



переодетая воспитательница Мариосевна (Мария Иосифовна). Накануне любых праздничных мероприятий или фотографирований, которые в моём детстве были достаточно редки, мама всегда решала «ровнять» мою челку. Какой-то у мамы, видимо, был пунктик по этому поводу. Обычно эти попытки заканчивались походом в ближайшую парикмахерскую

за несколько минут до её закрытия. Мама просила сделать «с этим» хоть что-нибудь, парикмахер спрашивала, почему не привели сразу, ведь после исправления маминых попыток у меня оставалась ультракороткая чёлка. Поэтому на всех фотографиях детского возраста у меня одинаково странная причёска.

Детских фотографий с этих новогодних «Ёлок» у меня всего две. Одна из них эта, где праздник уже закончился, а я, смущённая, стою у ёлки. В далёкие семидесятые на праздник с фотоаппаратами приходили один, редко два человека, и задачи сфотографировать всех детей не стояло. Видимо, поэтому мама постеснялась попросить сфотографировать меня, а когда сам фотограф предложил, меня уже переодели. Поэтому я в пальто и, для пущей красоты, расправлен настоящий мохеровый шарф. И короткая чёлка, как же без неё.

Рина Зелёная

ОБЪЯВЛЕНИЕ



Каток на стадионе «Бумажник», а также прокат лыж работают 31 декабря 2021 года, со 2 января по 9 января нового 2022 года по своему обычному расписанию.

- Коньки можно взять в прокат с 13.00 до 21.00, лыжи — с 09.00 до 17.00.
- Стоимость проката коньков и лыж — 120 рублей.
- 1 января 2022 года — выходной день.

НАВИГАТОР



Присоединяйтесь к группам АО «Соликамскбумпром», ДК «Бумажник» и смотрите поздравления творческих коллективов в социальных сетях: <https://vk.com/solbumofficial>, https://vk.com/dk_bumazhniki, <https://ok.ru/group/66853424136237>, а также на официальном сайте: <https://www.solbum.ru/company/videomaterial/>

Поэтический клуб



ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК

Пряничный домик, глазурь а-ля снег,
Манит уютный фонарик гостей.
Мысленно в нём притулюсь на ночлег,
В детство вернусь, в волшебство, в мир сластей.
Мягко под сказочной ёлкой, тепло.
Снег превращается в мягкую вату.
Ярко мерцает игрушек стекло.
Мир светел, нов — и я этим богата!
Тихо вокруг и торжественный ряд
Запахов, красок, чудес, настроения,
Счастья. Прищурюсь — и дымкою взгляд.
Пряничный домик — не просто печенье!



В ПРОЁМЕ ПОЛУСФЕРЫ

Декабрьский миг. В проёме полусферы
Немного нереален тихий снег.
И ограничен года быстрый бег,
А мы опять — адепты новой веры:
Пророчим новый год и строим план.
Но встряхивает купол некто свыше,
Наш снег взбивает резко и неслышно,
И чёткость превращается в туман...
Пусть нас трясёт. Но, вбиты в монолит,
Мы рук не отпускаем, как привыкли.
Утихнет снег, и заиграет сфера в бликах,
А вера в счастье непременно победит!

Вероника Пермякова



ЗВЁЗДНЫЙ ЦИФЕРБЛАТ

Новый год идёт по свету
И стучится в каждый дом,
Покрывая всю планету
Белым снегом, как ковром.
И узорные снежинки
С неба падают, кружась,
На весёлые картинки
Во дворе моём, ложась.
А морозец раздумный
На щеках горит огнём,
И на праздник долгожданный
Мы со всей семьёй идём.
Я смотрю на это чудо
И по-детски очень рад,
Что по солнечному кругу
Ходит звёздный циферблат.



Зима, вся в чистом серебре,
Пришла на праздник в декабре
И встала к ёлке в хоровод,
Под самый Новый-Новый год!
Снежинки, чудо из чудес,
Летят-кружатся из небес,
Спешат добраться до минут,
Когда часы двенадцать бьют!
И дверь откроет Рождество,
Любви и счастья торжество!

Николай Бухаринов

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 2760. Тираж 1650 экз.

Подписано в печать 29.12.2021 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Свободная цена. Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость годовой подписки - 120 рублей. Подписной индекс 53483.